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(1) H euBeia () ;: y=5x—2edanteton otn Csoto onpueio A1, (1) ]

=4,

(2) lim8—1)-1

K—r X—2
(3) lim (1f}{2+h+5—x+1]=2,f}nmuln khion mg f oto x; =3.
H—ao /

) No beifete on f{1)=3,f(1)=5,f"(3)=2 kan g{1]=1,g’[1;]:-‘-‘1.
(6 povadec)

B) Na Bpeite tnv etiowon Tng ehantopsvnc Tou dloypappatog e

aguvdptnone h(x)=f(x)-(fog)(x), xR oto onueio pe teTpunpévn 1.

(4 povabdec)

Atveton emumAéov o n 7 eival ywnoiwe povotovn. Na deifste omu

y)Ta kéBe x =R wox0et f'[x4—4x+? <2.

(Spovabec)
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(5 povabzc)
) Ioywer 7 <f(3)<13.

(5 povadec)



